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Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY (vybíráme) 
68. schůze Rady města Petřvald se konala 28. července 2025
RM schválila
•	 uzavření dodatku Smlouvy o dílo, tykající se stavby s názvem „DPS 

Petřvald – odstranění havarijního stavu a sanace škod po požáru“ se 
společností BELIX International a.s. Na základě vyúčtování méněprací 
dochází ke snížení ceny díla o 95 991,19 Kč bez DPH, cena po změně 
činí 1 313 958,85 Kč bez DPH.

•	 uzavření dodatku ke Smlouvě o dílo pro stavbu pod názvem „Navýšení 
kapacity MŠ Šenovská, Petřvald“ se společností Bohumínská stavební 
s.r.o. Cena díla se navyšuje o 110 424,60 Kč bez DPH, cena celkem po 
změně činí 622 215,91 Kč bez DPH, termín plnění se prodlužuje do 
10.8.2025.

69. schůze Rady města Petřvald se konala 19. srpna 2025
RM schválila 
•	 výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku pod názvem 

„Stavební úpravy bytu č. 5 ul. K Muzeu 294 v Petřvaldě“ společnosti 
PAPAYA stavební s.r.o., za nabídkovou cenu 1 388 268 Kč bez DPH 
a uzavření Smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem.

•	 uzavření Dodatku ke Smlouvě o  dílo pro stavbu pod názvem 
„Kanalizace Podlesí – Petřvald, II. etapa“ se společností STASPO, spol. 
s r.o.. Termín plnění se prodlužuje o 25 dní, to je na 425 kalendářních 
dnů po sobě jdoucích ode dne předání a převzetí staveniště. Cena 
díla se nemění.

•	 výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku pod názvem 
„Rekonstrukce sportovišť u ZŠ Školní v Petřvaldě“ dodavatele DOR - 
SPORT s.r.o., za nabídkovou cenu 972 547,28 Kč bez DPH a uzavření 
Smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem.

•	 uzavření Dodatku ke Smlouvě o dílo pro stavbu pod názvem „Oprava 
střechy tenisové haly v Petřvaldě“ se zhotovitelem Luděk Tošenovjan. 
Cena díla se navyšuje o 48 000 Kč bez DPH, cena celkem po změně 
činí 1 642 522,18 Kč bez DPH.

•	 uzavření Dodatku ke Kupní smlouvě pro stavbu pod názvem 
„Rekonstrukce kuchyně ZŠ Školní 246 vč. nutných úprav zázemí 
v  Petřvaldě – gastro technologie“ se společností MAVA spol. s  r.o. 
Cena díla se snižuje o 152 730 Kč bez DPH, cena celkem po změně 
činí 10 260 914 Kč bez DPH,

•	 uzavření Dodatku ke Smlouvě o  dílo pro stavbu pod názvem 
„Rekonstrukce kuchyně ZŠ Školní 246 vč. nutných úprav zázemí 
v Petřvaldě – stavební část“ se společností MŽT Stavitelství, a.s.. Cena 
díla se navyšuje o 387 054,11 Kč bez DPH, cena celkem po změně činí 
9 288 425,06 Kč bez DPH.

•	 poskytnutí neinvestiční dotace a  uzavření veřejnoprávní smlouvy 
na poskytnutí neinvestiční dotace Klubu českých turistů, odbor 
Klub Ferdy Mravence Petřvald ve výši 25 000 Kč na rozvoj turistiky, 
turistické akce a autobusovou dopravu.

•	 poskytnutí finančního daru a uzavření darovací smlouvy o poskytnutí 
finančního daru pro Tenisový klub Petřvald ve výši 37  000 Kč na 
uspořádání turnaje 13. 9. 2025 EXHIBICE.
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INFORMACE Z RADNICE

Termín uzávěrky dalšího vydání PN 
je 20. října 2025 ve 13.00 hodin. 

Zveme vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat  
22. října 2025 v 15.30 hodin v sále kulturního domu.
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•	 zvýšení úhrad za obědy u  pečovatelské služby na částku 80 Kč 
s účinností od 1.9.2025.

•	 uzavření Dohody o  postoupení smlouvy o  poskytnutí služeb „Senior 
taxi“ mezi původním poskytovatelem služeb společností CUSTOMER 
SERVISES s.r.o. a  novým poskytovatelem služeb společností Klientix 
s.r.o..

•	 uzavření Dohody o  poskytnutí dotace na projekt rozvoje venkova 
v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 
2023-2027 pod názvem „Pořízení komunální techniky – město 
Petřvald“, s  poskytovatelem dotace-Státní zemědělský intervenční 
fond, s tím, že poskytnutá dotace činí 1 118 887 Kč.

•	 zvýšení ceny vstupného reprezentačního plesu města, a  to 
z původních 800 Kč za vstupenku na částku 1200 Kč za vstupenku.

70. schůze Rady města Petřvald se konala 27. srpna 2025
RM schválila 
•	 uzavření dodatku ke Smlouvě o dílo pod názvem „Kanalizace Podlesí 

– Petřvald, II. etapa“ se společností STASPO, spol. s r.o.. Cena díla se 
navyšuje o  5 668 967,56 Kč bez DPH, cena celkem po změně činí  
114 546 562,81 Kč bez DPH.

71. schůze Rady města Petřvald se konala 3. září 2025
RM schválila
•	 uzavření dodatku ke Smlouvě o dílo pro stavbu pod názvem „Petřvald 

oprava chodníku úsek č. 2 a 4“ se společností AWT Rekultivace a.s.. 

Cena díla se navyšuje o 1 719 086,40 Kč bez DPH, cena celkem po 
změně činí 21 317 866,13 Kč bez DPH.

•	 uzavření dodatku ke Smlouvě o  dílo pro stavbu pod názvem 
„Novostavba skladovací haly II.“ se společností Femont Opava s.r.o.. 
Cena díla se navyšuje o  393  172,12 Kč bez DPH, cena celkem po 
změně činí 9 277 037,18 Kč bez DPH.

•	 uzavření dodatku ke smlouvě o dílo pro stavbu pod názvem „Most 
M2 na ul. V Zimném dole v Petřvaldě“ se společností PORR a.s.. Cena 
díla se navyšuje o 293 256 Kč bez DPH, cena celkem po změně činí 
4 090 489,23 Kč bez DPH. Termín díla se prodlužuje do 10. 10. 2025.

•	 zveřejnění záměru pronájmu nebytového prostoru v 1. NP o výměře 
37 m2 (místnost č.1, v budově Petřvald, ul. K Muzeu č.p. 89.)

•	 vyřazení opotřebovaných a  nezvěstných knih z  knihovního fondu 
Knihovny města Petřvald.

 
72. schůze Rady města Petřvald se konala 17. září 2025
RM schválila 
•	 zveřejnění záměru pronájmu nebytového prostoru v 1. NP o výměře 

21,70 m2 (místnost č. 4), v budově Petřvald, ul. K Muzeu č.p. 150.
•	 uzavření Smlouvy o  spolupráci se společností DIMATEX CS, spol. 

s r.o., za stanovenou cenu vývozu 3 500 Kč bez DPH za 1 kontejner 
za rok. 

•	 udělení Pamětní plakety města Petřvald SH ČMS-Sboru dobrovolných 
hasičů Petřvald – Březiny za dlouholetou práci pro město Petřvald 
u příležitosti 170. výročí založení sboru.

Kanalizace Podlesí – Petřvald, II. etapa – další krok pro zlepšení životního prostředí 
v našem městě  
V  červenci loňského roku byla zahájena stavba II. etapy splaškové 
kanalizace v oblasti Podlesí, kterou město Petřvald financovalo z dotace 
od Ministerstva zemědělství, úvěru a  vlastních zdrojů v  celkové výši 
114  547 000 Kč bez DPH. Tato etapa byla v  září dokončena a  v  této 
době probíhají závěrečné práce spojené především s  terénními 
úpravami kolem místních komunikací a přípravě kolaudace celé stavby. 
Vybudovaná kanalizace ve II. etapě vyřeší následně likvidaci odpadních 
vod dalších 137 nemovitostí na ul. Vodárenské, Šumbarské, Podlesní, 
Pod Lesem, Malé a Na Návrší.  Pro jednotlivá napojení byla vybudována 
kanalizační odbočení zakončená malou šachticí v  převážné většině 
mimo zpevněnou část přilehlé komunikace. 
Celou stavbu realizovala a  v  termínu dle smlouvy dokončila firma 
STASPO, spol s  r.o.. Tímto bychom chtěli zhotoviteli poděkovat za 
precizně odvedenou práci v nelehkých terénních podmínkách - úzké 
komunikace, slepá odbočení, nemožnost objízdných tras a  různé 

nepředpokládané situace jako např. tekuté písky apod.. Přístup 
zhotovitele byl velmi vstřícný a vždy, pokud to bylo jen trochu možné, 
řešil okamžitě případné kolize a problémy.
Zvláště pak děkujeme vám, občanům města v  oblasti Podlesí, za 
obrovskou trpělivost a  shovívavost, neboť se jednalo o  rozsáhlou 
liniovou stavbu, která vám velkou měrou komplikovala váš každodenní 
běžný život. Často jste museli velmi složitě a  s  velkou obezřetností 
přijíždět ke svým nemovitostem a v mnoha případech to nešlo vyřešit 
jinak, než dojít pěšky. O to více si ceníme především vašeho pochopení, 
bez kterého bychom náročnou stavbu kanalizace nemohli realizovat.
V  současné době je podána žádost na ministerstvo zemědělství 
o dotaci na III. etapu, která se bude týkat části ulic Topolová, Pod Lesem 
a Podlesní a ulic U Letiště, V Gaďoku a K Rybníku 

Ing. Jiří Lukša, starosta města

Rekonstrukce chodníku na ul. Ostravská
Město Petřvald informuje o zahájení rekonstrukce chodníku vedeného 
podél silnice I/59 ul. Ostravská, po pravé straně ve směru na město 
Orlová. Tato stavba je spolufinancována z Integrovaného regionálního 
operačního programu 2021 – 2027 (dále jen „IROP“), a  to 85% ze 
způsobilých výdajů, poskytnutých Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. 
Jedná se o rozsáhlou stavbu, která byla rozdělena na dva úseky s tím, 
že první úsek od okružní křižovatky po hranici s  městem Orlová 
bude realizován v  roce 2025 včetně úpravy přechodu pro chodce 
u  autobusové zastávky „Petřvald, Parcelace“. Druhý úsek od okružní 
křižovatky po nemovitost s  č.p. 814 bude realizován v  roce 2026 
a  součásti tohoto úseku bude i  stavba nového přechodu pro chodce 
u sběrného dvoru.

Stavba chodníku bude realizována společnosti AWT REKULTIVACE a.s. 
po úsecích, které budou vymezeny dopravním zařízením společně 
s  dopravním značením pro odklonění dopravy a  zamezení vstupu 
chodců do staveniště. Vlastníci přilehlých nemovitosti budou o omezení 
přístupu a  příjezdu informováni realizační firmou v  dostatečném 
předstihu.
Děkujeme všem za pochopení a  zároveň vás všechny žádáme 
o trpělivost a shovívavost. Během realizace této stavby vyzýváme řidiče 
o dodržování snížené rychlosti a chodce o užívání protějšího chodníku.  

Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města

Informace občanům

Město Petřvald pro zlepšení parkování před ZŠ a  ZUŠ Petřvald na ul. 
Závodní, zadalo zpracování projektové dokumentace, která bude 
mimo parkovacího stání řešit také prodloužení chodníku před touto 
školou se zachováním vzrostlých magnolií, které jsou její okrasou.  
V případě kladných vyjádření dotčených orgánů a vydaného povolení 
stavby bude projektová dokumentace dokončena v 1. čtvrtletí příštího 
roku.  Následně bude možná realizace této stavby. 
U nedaleké křižovatky silnice III/4726 ul. Šumbarská s ul. Závodní a ul. 
Bužkovská bylo taktéž zadáno zpracování projektové dokumentace pro 
úpravu dopravního řešení rozsáhlé křižovatky se zklidněním dopravy 
s  možností vytvoření malého kruhového objezdu, včetně vytvoření 

bezpečného přecházení chodců přes silnici v  blízkosti autobusových 
zastávek „Petřvald, Pustky“ a  na místní komunikaci ul. Závodní. 
Stejně jako u  předcházejícího projektu bude v  případě kladných 
vyjádření dotčených orgánů a  vydaného povolení stavby projektová 
dokumentace dokončena v polovině příštího roku s následně možnou 
realizací stavby.
Pevně věříme, že se obě připravované stavby podaří včas a  bez 
komplikací povolit a budeme se tak moci těšit na jejich realizaci.

Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města
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Dočasné uzavření víceúčelového hřiště u ZŠ Školní z důvodu rekonstrukce
Vážení občané,
rádi bychom Vás informovali, že dne 28. srpna 2025 byla zahájena 
plánovaná rekonstrukce víceúčelového hřiště u Základní školy Školní. 
V souvislosti s tímto projektem bylo hřiště dočasně uzavřeno, a to po 
dobu trvání stavebních prací – předpokládaný termín dokončení je 
stanoven na 15. října 2025.
Součástí rekonstrukce je kompletní obnova běžeckého oválu 
a modernizace části venkovního mobiliáře, který slouží jak pro školní 
výuku tělesné výchovy, tak pro volnočasové sportovní aktivity široké 
veřejnosti. Cílem celkové úpravy je zvýšení bezpečnosti, funkčnosti 

a celkové kvality sportovního zázemí, které bude moci být efektivněji 
využíváno pro atletické disciplíny i kolektivní sporty.
Uvědomujeme si, že uzavření sportoviště může dočasně omezit 
možnosti využití volného času, a proto děkujeme všem uživatelům za 
pochopení a  ohleduplnost. Jsme přesvědčeni, že provedené úpravy 
přinesou výrazné zlepšení podmínek pro sportovní a  volnočasové 
aktivity a  přispějí k  dlouhodobému zkvalitnění veřejného prostoru 
v této lokalitě.

Jan Veselý, referent oddělení investic a údržby majetku

Nová střecha tenisové haly v Petřvaldě

Město Petřvald přistoupilo v  letních měsících k  nezbytné výměně střešního 
pláště teleskopické tenisové haly. Důvodem byl nevyhovující technický stav 
střechy, který byl potvrzen pravidelnou revizní kontrolou.
Součástí realizace nebyla pouze samotná výměna střešního pláště, ale také 
obnova pomocné dřevěné konstrukce střechy, která již rovněž nevyhovovala 
bezpečnostním a stavebním požadavkům.
Veřejnou zakázku malého rozsahu na tuto akci vyhrála společnost Luděk 
Tošenovjan. Celková hodnota stavebních prací dosáhla částky 1,6 milionu Kč bez 
DPH. Dílo bylo úspěšně dokončeno dne 22. srpna 2025.
Věříme, že provedené úpravy přispějí ke zvýšení komfortu při sportovních 
aktivitách a těšíme se, že si sportovci nově opravenou halu naplno užijí.

Text a foto: Jan Veselý, referent oddělení investic a údržby majetku

ZÁřijové SETKÁNÍ JUBILANTŮ 

Sedící zleva: pan Josef Hajduk, pan Karel Dobrovolný, paní Jarmila Šárová, pan Josef Procházka, pan Václav Pavelek. Stojící zleva: paní Mgr. Šárka 
Němcová – členka rady města Petřvald, paní Marie Blažková, pan Zdeněk Šlachta, paní Růžena Mohylová, paní Jiřinka Šlachtová, paní Miluše Sobotíková, 

paní Iveta Szlauerová – pracovnice úřadu, paní Petra Balážová – matrikářka a paní Miroslava Kršáková – členka Komise pro občanské záležitosti.
Foto: Naděžda Gabzdylová

Sdílená radost je dvojnásobná radost, ať už se jedná o  narozeniny, 
svátek, svatbu nebo jiné výročí, je nádherné sdílet tyto chvilky 
s ostatními. To je možné prostřednictvím upřímných slov.
Dne 13. 9. 2025 jsme se sešli v naší obřadní síni, abychom pomocí slov 
a hudby popřáli a oslavili krásná výročí našich jubilantů. 

· Václav Pavelek	 100 let	 · Jiřinka Šlachtová	 85 let 
· Josef Procházka	 95 let	 · Marie Blažková	 80 let 
· Josef Hajduk	 85 let	 · Karel Dobrovolný	 80 let 
· Miluše Sobotíková	 85 let	 · Růžena Mohylová	 80 let 
· Jarmila Šárová	 85 let	 · Zdeněk Šlachta	 80 let 

Jsme rádi, že jste přijali naše pozvání a v tak hojném počtu přišli mezi nás. 

Setkání s Vámi, jubilanty našeho města, jsou pro nás vždy velmi příjemná. 
Ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří pro Vás sváteční 
odpoledne připravili a  přinesli pomyslnou kytici rozkvetlých kvítků. 
Paní Šárce Němcové, Elišce Jonštové, Barboře Čechové, Václavu Holkovi, 
Ivetě Szlauerové a Petře Balážové.
Těšíme se na další setkání, které se bude konat v prosinci tohoto roku. 
Nehledejte důvod, proč se této akce nezúčastnit. Pozvěte svou rodinu, 
kamarády a  přijďte mezi nás. V  případě, že ze zdravotních důvodů 
nemůžete přijmout naše pozvání do obřadní síně, rádi Vás navštívíme 
doma. Stačí si jen na matrice úřadu dohodnout termín.

Za komisi pro občanské záležitosti Miroslava Kršáková
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manželství uzavřeli … 

Veronika Kijová a Martin Novotný 
(15.08.2025)

Chrystyna Ivanivna Jaščyšyn a Lukáš Moskala 
(15.8.2025)

Lucie Czudková a Tomáš Slíva 
(6.9.2025)

Renáta Grošková a Martin Střelecký 
(16.8.2025)

Taťána Macurová a Martin Kekeli 
(13.9.2025)

Zuzana Gorovičová a René Marunič 
(16.8.2025)

Markéta Domesová a Alan Gunčík 
(13.9.2025)

Vážení novomanželé, našli jste jeden druhého a pocítili štěstí, které přichází, když dva životy spojí láska. 
Přejeme Vám, ať se nic z těchto krásných chvil nevytratí.

Město Petřvald
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Bližší informace k jednotlivým akcím naleznete:
SVČ DOMEK 		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Knihovna   		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/knihovna
Středisko kulturních služeb 	 - www.petrvald-mesto.cz /kultura/sks/

Elli Karkoschková 
(16.8.2025) 

Viktorie Uhrová 
(6.9.2025)  

přivítali jsme nové občánky petřvaldu

Slavnostní dopoledne jsme si užili v sobotu 16. srpna 2025 a následně 
v sobotu 6. září 2025, kdy jsme přivítali v obřadní síni města Petřvald 
rodiče s novými občánky. Máme radost z každého nového Petřvalďáčka!
Pro všechny byl připraven bohatý kulturní program a následně bylo dítě 
 

rodiči zapsáno do pamětní knihy našeho města. Závěrem nechyběly 
dárky pro děti a květiny pro maminky. 
Maminkám a tatínkům přejeme hodně trpělivosti, energie a především 
lásky na jejich cestě rodičovstvím. 

Petra Balážová, matrikářka

Komise pro občanské záležitosti srdečně zve manželské páry, které oslaví výročí svatby do obřadní síně, rodiče nově narozených dětí či snoubence 
do obřadní síně v budově radnice. Máte-li zájem o jakýkoli obřad, kontaktujte matriku:

Petra Balážová: tel. 596 542 904, balazova@petrvald-mesto.cz
Podrobnější informace k slavnostním obřadům a fotografie z tohoto setkání najdete na web. stránkách města:

http://www.petrvald-mesto.cz/proobcany/slavnostni-a-svatebni-obrady-/

Foto: Radim Golka, Komise pro občanské záležitosti

cO SE BUDE DÍT V NAŠEM PETŘVALDĚ

Kdy Čas Kde Název akce Pořadatel 
2. 10. 9:00 – 11:30 Knihovna Dopoledne pro nejmenší s pohádkou Knihovna

6. – 8. 10. - SKS, klubovna č. 3 Výprodej knih Knihovna

6. – 12. 10. - Knihovna Amnestie dlužníků a registrace zdarma pro nové čtenáře Knihovna

8. 10. 14:00 Knihovna Divadlo pro nejmenší, O Zrzavé vlčici Knihovna

9. 10. 15:30 louka za SVČ DOMEK Drakiáda Knihovna

9.10. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška - Pomoc a uzdravení přirozenou cestou 
pomoci učení Bruna Gröninga SVČ Domek

10.10. od 19:00 KD Muzikálový koncert SKS

11.10. od 13:00 Knihovna Petřvaldská buchta ZO ČSŽ Petřvald, knihovna

18.10. 8:00-14:00 start od KD Petřvaldský šlapáček SKS

22. 10. 17:00 Knihovna Beseda a autorské čtení, Romana Vaverová – Jubilejní Knihovna

23. 10. 16:00-18:30 SVČ DOMEK Halloween (v 18:30 OHŇOVÁ SHOW) SVČ DOMEK

24. 10. 17:00 Knihovna Hudební pohlazení, hraje a relaxací provází Z. Firla Knihovna

26.10. 14:00-18:00 SKS Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek

30.10. od 16:00 KD Kinokavárna pro děti SKS

30.10. od 19:00 KD Kinokavárna pro dospělé SKS

30.10. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška-Pomoc a uzdravení přirozenou cestou 
pomoci učení Bruna Gröninga SVČ Domek

6. 11. od 16:00 Knihovna a okolí, KD Broučkiáda s divadelní pohádkou Knihovna

14.-16.11. - KD Víkend s amatéry SKS

19.11. od 16:00 KD Kinokavárna pro děti SKS

19.11. od 19:00 KD Kinokavárna pro dospělé SKS

29.11. od 14:30 prostranství u radnice Vánoční jarmark SKS
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ

říjen 2025

směsný odpad (Út, St,): 1., 14., 15., 28, 29.

žluté nádoby plast (Út - Čt): 20., 21., 22., 23.,

kontejnery na plast (St): 8.

modré nádoby (papír) (Čt - So): 16, 17.,18.

kontejnery na papír (St): 30.

černé pytle  (biologicky rozložitelný odpad) (Po-Út): 6., 7., 13., 14., 20., 21., 27., 28.

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

Mateřská škola na ulici Šenovská  
má novou třídu  
– rekonstrukce úspěšně dokončena
Během letních prázdnin proběhla v Petřvaldu významná rekonstrukce 
s názvem „Navýšení kapacity Mateřské školy na ulici Šenovská“, jejímž 
cílem bylo rozšíření kapacity mateřské školy o  další, v  pořadí již třetí 
třídu. Díky této investici mohla mateřská škola od 1. září 2025 přivítat 
o 24 dětí více než doposud.
Nová třída vznikla úpravou prostoru původní tělocvičny 
v  1.  nadzemním podlaží. Tato místnost nyní bude sloužit jako 
herna, která je přizpůsobena potřebám předškolních dětí. Součástí 
rekonstrukce byla také modernizace ložnice, kde byl položen 
nový koberec, a  rovněž úprava dětské umývárny. Ta byla vybavena 
čtyřmi umyvadly, sprchovým koutem, čtyřmi dětskými toaletami, 
přebalovacím pultem a výlevkou, což přispívá ke zvýšení hygienického 
komfortu.
Tento projekt je součástí dlouhodobé snahy města Petřvald 
o  modernizaci předškolních zařízení. Zvyšování kapacity mateřské 
školy je odpovědí na rostoucí poptávku po předškolním vzdělávání 
a zároveň poskytuje kvalitnější a pohodlnější prostředí pro děti.

Velké poděkování patří firmě Bohumínská stavební, s.r.o., která 
stavbu realizovala. Díky plynulému průběhu prací byla rekonstrukce 
dokončena včas a bez komplikací. Nově vzniklá třída je tak připravena 
sloužit dětem již od začátku školního roku 2025/2026. 

Za město Petřvald Martin Morcinek

Jménem mateřské školy si dovolujeme poděkovat také zřizovateli městu 
Petřvald za poskytnutí finanční částky (ale také ,,vynaloženou lidskou 
energii“) na proběhlou rekonstrukci mateřské školy na ulici Šenovská 
356. Velice si vážíme podpory našeho zřizovatele a vstřícnosti, díky níž 
můžeme zlepšit prostředí pro vzdělávání a  celkový rozvoj dětí. Vaše 
rozhodnutí je pro nás velkým závazkem a  motivací i  nadále pečovat 
o kvalitu předškolního vzdělávání v našem městě.

Za mateřskou školu Mgr. Andrea Doffková a Kateřina Marenčáková

Nová třída mateřské školky v Petřvaldě.
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Život na naší škole: Místo, kde se snoubí 
vědomosti s kreativitou

Naše škola není jen budova, kde se učíme číst, psát a  počítat. Je to 
společenství, které dýchá radostí, poznáním a nekonečnou kreativitou. 
V  srdci naší školy leží základní vzdělávání. Každý den se snažíme 
poskytovat našim žákům pevné základy ve všech klíčových předmětech. 
Naši učitelé, plní odhodlání a  lásky k  učení, vytvářejí inspirativní 
prostředí, kde se děti cítí bezpečně a  jsou motivovány k  objevování 
nových poznatků. Nejde nám jen o  známky, ale především o  rozvoj 
kritického myšlení, samostatnosti a schopnosti spolupracovat. Vedeme 
žáky k tomu, aby byli aktivními účastníky výuky, nebáli se klást otázky 
a hledat vlastní cesty k řešení problémů.
Klademe velký důraz na výchovu k  hodnotám. Učíme děti respektu, 
toleranci, empatii a zodpovědnosti. Věříme, že právě tyto vlastnosti jsou 
klíčové pro to, aby se z nich stali plnohodnotní a šťastní jedinci, kteří 
budou přínosem pro společnost. Pravidelné projekty, exkurze 
a  sportovní akce obohacují výuku a  pomáhají dětem objevovat svět 
kolem sebe i sebe sama.
Co dělá naši školu skutečně jedinečnou, je propojení se základní 
uměleckou školou, bránou do světa fantazie. Zde se otevírá prostor pro 
rozvoj tvůrčích schopností a  objevování skrytých talentů. Ať už je to 
hudba, tanec nebo výtvarné umění. Naši žáci mají možnost ponořit se 
do světa představivosti a vyjádřit se prostřednictvím umění.
Pravidelné koncerty, výstavy a taneční představení jsou pak třešničkou 
na dortu, kde mohou žáci předvést své dovednosti a  prožít radost 
z potlesku publika. Tyto akce navíc posilují jejich sebevědomí a učí je 
prezentovat svou práci.
Proměny, které nás posouvají vpřed
Jsme pyšní na to, že se nám daří naši školu neustále modernizovat 
a  rozvíjet. Nic z  toho bychom nedokázali, kdybychom neměli hlavně 
finanční podporu zřizovatele města Petřvald. V posledních letech jsme 

úspěšně realizovali řadu projektů, které výrazně zkvalitnily prostředí 
pro naše žáky i pedagogy. Zmíním alespoň ty největší.
Vybudovali jsme novou odbornou učebnu chemie a  moderní dílny, 
kde si  děti mohou osvojit praktické dovednosti a  získat pracovní 
návyky. Připravili jsme zcela nové PC učebny pro výuku informatiky, 
přizpůsobené novým potřebám. Na ulici Závodní budova prošla 
kompletní rekonstrukcí elektroinstalace, zrekonstruovala se plynová 
kotelna. Pro ZUŠ bylo zakoupeno zcela nové koncertní křídlo.
Velkou proměnou prošlo také školní atrium na ulici Školní, které po 
kompletní rekonstrukci slouží jako místo pro odpočinek, setkávání 
a  venkovní výuku. Zcela nové je i  zázemí pěti oddělení pro školní 
družinu. Poskytuje dětem po vyučování příjemný a bezpečný prostor 
pro hry a  odpočinek. V  září 2025 byla dokončena renovace školní 
kuchyně s navýšením její kapacity, abychom zajistili kvalitní stravování 
pro všechny žáky. Tyto nemalé investice nám umožňují poskytovat 
dětem moderní a  inspirativní prostředí, které odpovídá potřebám 
21. století.
Našim pedagogům a nepedagogům patří nejhlubší poděkování. Děkuji 
vám, že nejste jen ti, kdo předávají vědomosti a životní zkušenosti, ale 
ti, kdo den co den staví mosty mezi dětským srdcem a světem.
Vám, naši milí žáci, posílám přání, ať ve vašich srdcích nikdy nezhasne 
plamen zvídavosti a touhy po vzdělání. 

Ing. Zdeňka Kozlovská, ředitelka školy

Slavnostní zahájení nového školního roku na ZŠ a ZUŠ Petřvald 

První zářijové ráno se prostory ZŠ a ZUŠ Petřvald opětovně probudily 
k  životu a  zaplnily se školáky. Největší vzrušení a  nedočkavost byly 
patrné v řadách prvňáčků. Tento den se pro ně stal okamžikem, kdy se 
z nich stali opravdoví školáci.
Na ZŠ Závodní čekalo na prvňáčky a  jejich rodiče nezapomenutelné 
přivítání. Všichni žáci a  učitelé pro ně na chodbě vytvořili slavnostní 
špalír, kterým děti prošly do své nové třídy. Zde se s  úsměvem ujala 
slova paní učitelka Mgr. Lenka Szendreyová. Malé školáky přivítalo také 
vedení školy v  čele s  ředitelkou Ing. Zdeňkou Kozlovskou. Podporu 
vyjádřili i  zástupci města Petřvald Ing. Jiří Lukša, Ing. Petr Dvořáček 
a  Ing. Dagmar Břeská. Činnost základní umělecké školy přiblížila  
MgA. Eliška Jonštová, zástupkyně ředitelky pro ZUŠ. O činnosti školního 
poradenského pracoviště informovala výchovná poradkyně Ing. Alena 
Zítková.

Ani ZŠ Školní nezůstala pozadu. U vchodu čekala na prvňáčky a jejich 
rodiče milá delegace žáků 9. C. Ti každému novému školákovi předali 
kytičku a s úsměvem je doprovodili do jejich tříd, kde už na ně čekaly 
paní učitelky Mgr. Věra Winklerová (1. A) a Mgr. Valérie Schimanietzová 
(1. B).
Všem žákům, rodičům a  celému pedagogickému sboru přejeme 
krásný a úspěšný vstup do nového školního roku.  Ať je pro žáky plný 
objevů a úspěchů a rodičům a zaměstnancům přináší mnoho radosti 
a trpělivosti.

Za vedení ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.
Mgr. Vladimíra Lisová

zástupkyně ředitelky školy

Slavnostní zahájení nového školního roku na ZŠ a ZUŠ Petřvald
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Organizace a pořádání městských kulturních akcí
Informace, objednávky a předprodej vstupenek

Tel.: 596 542 951, 723 909 247
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald – Středisko kulturních služeb 

PETŘVALDSKÝ GULÁŠEK

V  sobotu 9. 8. se v  areálu sokolovny sešlo neuvěřitelných 13 
soutěžních týmů, které se utkaly ve vaření toho nejlepšího gulášku 
na již pátém ročníku akce Petřvaldský gulášek. Cenu návštěvníků za 
nejlepší petřvaldský gulášek si odnesl tým HASIČI a cenu poroty tým 
HUBERŤÁCI. Oba týmy si odnesly šek v hodnotě 3 000 Kč a soudek 
piva. Ostatní týmy obdržely 1 balení plechových piv a diplom. Pro 
všechny bylo nachystáno několik soutěží, ve kterých měli možnost 
vyhrát balení piva a děti samozřejmě sladkosti. Kromě soutěží byly 
připraveny různé atrakce, např. Sičova drobná železnice, rodeo býk, 
skákací hrady, malování na obličej nebo projížďka na koni. Ceny do 
soutěže věnovali město Petřvald a  restaurace KD Petřvald. Krásné 
slunečné počasí a  dobrá nálada nás provázela celým sobotním 
odpolednem. Všem zúčastněným děkujeme a už se těšíme na další 
ročník.

Foto: Radim Golka

DEN TRADIC

720 let města Petřvald jsme oslavili velkolepě, a to dvoudenní 
akcí Den Tradic v pátek 19. 9. a v sobotu 20. 9. Počasí bylo 
nádherné, a  tak nic nebránilo tomu si naplno užít oba dva 
dny. V pátek mohli diváci zhlédnout a vyzkoušet veteránská 
kola, která přivezl Klub českých velocipedistů z  Hrabové, 
v  sobotu jako už každoročně nechyběl sraz veteránských 
vozidel se svojí spanilou jízdou. Rada města letos ocenila 
Pamětní plaketou paní Marii Pavlitovou za její mnohaletou 
obětavou práci a  přínos pro naše město. Druhou plaketu 
předala Sboru dobrovolných hasičů jako výraz vděčnosti 
a  uznání za jejich dlouholetou a  nezištnou práci. Program 
byl pestrý jak v  pátek, kdy vystoupila cimbálová muzika 
Opavští hudci, zpěvačka Kaczi, mažoretky Elements, kapela 
O5 a  Radeček, tak v  sobotu, kdy se na pódiu vystřídali 
taneční soubor PS Dance, mladinký a nadaný zpěvák Matěj 
Plšek, zpěvačka Emma Drobná, kapely No Name a Hradišťan. 
Oběma dny provázel moderátor Jaromír Riedel. Pro děti 
i dospělé byly připraveny atrakce a bohatý stánkový prodej. 
Celou akci jsme v sobotu zakončili slavnostním ohňostrojem. 
Děkuji všem, kteří se na akci podíleli a  pomohli tak oslavit 
výročí města.
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Knihovna, veřejný internet, kopírování
K Muzeu 150, 735 41 Petřvald

tel.: 596  542  952
e-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald - knihovna

Foto: Radim Golka

Na co se můžete těšit v říjnu a v listopadu?

10. 10. se uskuteční v  KD Petřvald muzikálový koncert pod názvem 
Perly muzikálu, ve kterém vystoupí Linda Milotová s Rastislavem Širilou. 
Předprodej vstupenek si stále můžete zakoupit přes portál Ticketstream. 
V sobotu 18. 10. máme pro milovníky procházek a turistiky ve spolupráci 
s KČT Petřvald připraven Petřvaldský šlapáček, který tradičně začíná  
a končí v Kulturním domě v Petřvaldě. 
30. 10. si můžete užít Kinokavárnu: pro děti budeme promítat 
animovanou pohádku SLEČNA MOXY a  pro dospělé český film POD 
PAROU. Vstupenky zakoupíte přímo na místě. (Velký sál v KD.)

14.11 – 16.11 bude patřit akci Víkend s  amatéry, kde se představí 
několik amatérských divadel z  Moravskoslezského kraje. Vstupné 
zdarma. Přesný program s představeními uveřejníme v polovině října 
na webových stránkách města – kultura SKS: Středisko kulturních 
služeb - Oficiální stránky města Petřvald

Taťána Čechová a Marina Vjatskych, 
referentky samostatného oddělení kultury

Milí čtenáři!
Přinášíme vám informace o dění v naší/vaší knihovně.

Čtenářská soutěž
Vyzýváme všechny děti na čtenářský souboj. Od září opět běží soutěž 
Lovci perel, 
•	 pro děti 6–12 let (začínajícím čtenářům mohou pomáhat dospěláci)
•	 perličky se sbírají za přečtené knihy (perlorodky) v  období od září 

2025 do května 2026
•	 přidat do soutěže se můžeš kdykoliv
•	 perlorodka je každá kniha z dětského oddělení
•	 perličku dostaneš za vyplněný pracovní list k přečtené knize
•	 pracovní listy si vyzvedni u paní knihovnice
•	 perličky navíc můžeš získat za knižní výzvy, které najdeš na nástěnce 

v knihovně, a za svůj čtenářský deník, který nám doneseš ukázat
•	 pro nejlepší čtenáře chystáme knihovnický výlet (termín a místo včas 

upřesníme)
Každá kniha je dobrodružství. Každá přečtená stránka je krok k pokladu. 
Přijmi výzvu. Lov začíná!

Dopoledne pro nejmenší s pohádkou

Pravidelné setkávání batolat a jejich maminek v knihovně. Dopoledne 
plné básniček, cvičení a knížek vede lektorka Markéta Najvárková. Pozor 
– nyní ve čtvrtky! 2. října, 6. listopadu a 4. prosince. Nutná rezervace na: 
dopoledne-pro-nejmensi-s-market.reservio.com/booking

Výstava

Výstavu obrazů Mgr. Marie Hánové – zapálené ornitoložky a kronikářky 
města Petřvaldu si budete moci prohlédnout v  prostorách knihovny 
v měsících říjen až prosinec. Vstup je volný a výstava bude přístupná 
v půjčovní době knihovny.
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O Zrzavé vlčici

Divadelní návštěva s  velkoformátovou textilní knihou pro nejmenší. 
Láskyplný příběh vycházející z  knižní předlohy Louve (Vlčice) 
francouzské spisovatelky a  ilustrátorky Fanny Ducassé obohacený 
citacemi básní Jana Skácela a  Františka Halase. Příběh o  hlubokém 
podzimním lese, o  vzácné zrzavé vlčici, o  horké čokoládě a  o  lásce. 
Inscenace umožňuje sociální kontakt nejmenším dětem a  jejich 
rodičům. Zprostředkovává kulturní zážitek, buduje kladný vztah ke 
čtení, k poezii i k divadlu a seznamuje diváky s rozmanitými nástroji.

Divadelní představení se bude konat v knihovně v dětském oddělení ve 
středu 8. 10. ve 14 hod. Vstup je zdarma. Nutná rezervace místa osobně 
v knihovně nebo na tel. 596 542 952. Vhodné pro děti ve věku od 2 let. 
Akce se uskuteční za finanční podpory Nadace OKD.

Drakiáda

Sejdeme se na louce za SVČ DOMEK ve čtvrtek 9. října od 15:30 hod. 
Budeme pouštět draky, chybět nebudou aktivity pro děti, když draci 
nebudou chtít do vzduchu nebo naopak uletí do oblak. Děti i dospěláci 
si budou moci dát něco na zub. Poctivé podzimní menu a kávu obstarají 
naši hasiči. Akce se uskuteční za finanční podpory Nadace OKD.

Petřvaldská buchta

Základní organizace ČSŽ ve spolupráci s  knihovnou vás zvou 
na Petřvaldskou buchtu – soutěž amatérských pekařů. V  sobotu  
11. října od 13 hod. v knihovně. Odměna čeká na první tři místa ve dvou 
kategoriích (děti a  dospělí). Vedle soutěže nabídneme kavárenskou 
atmosféru, domácí zákusky a jiné dobroty ke kávě, k poslechu zahrají 
Duo Lávy a pro děti bude připravena tvůrčí dílnička.

Beseda a autorské čtení

Zveme na besedu a  autorské čtení spisovatelky Romany Vaverové, 
které se uskuteční ve středu 22. Října v  17 hod. v  knihovně. Setkání 
bude věnováno spisovatelčině nové knize Jubilejní. 
Historický román Jubilejní začíná v roce 1908 a seznamuje nás se třemi 
neznámými mladíky, jejichž osudy se na okamžik protnou ve Vídni. 
Zatím nikdo netuší, nakolik jejich jména brzy ovlivní dějiny. Jsou jimi 
student architektury Ernst Korner, pozdější autor ostravské Jubilejní 
kolonie a dalších významných staveb, začínající malíř Oskar Kokoschka 
a neúspěšný adept studia výtvarných umění Adolf Hitler. Další kapitoly 
přenášejí čtenáře z rakouské metropole na bojiště první světové války, 
do Ostravy, Prahy či Mnichova, aby vykreslily proměnu střední Evropy 
v bouřlivé první polovině 20. století.

Hudební pohlazení

V pátek 24. října v 17:00 hod. v knihovně. S sebou: chuť relaxovat, deku 
na přikrytí, vstupné 100Kč.
„Dovoluji si vás pozvat na společně strávené chvíle. Volají nás poetické 
prostory knihovny, ve kterých rozezvučím své hudební nástroje. 
Provedu vás relaxací, odpočinkem a naladím na vnitřní klid a mír. Ano, 
přesně toto hudba umí a já se pokusím být průvodcem těchto vibrací“. 

S láskou v srdci Zbyšek
zbysek.firla@seznam.cz , YouTube Zbyšek Firla

Týden knihoven

Týden knihoven 6. - 12. října – tuto tradiční celorepublikovou akci 
pořádá Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR (SKIP) už od roku 
1996. Řada knihoven napříč republikou v tomto týdnu pro své čtenáře 
organizuje krásné aktivity na podporu čtenářství. V  naší knihovně se 
můžete těšit na pohádku O Zrzavé vlčici a oblíbenou Drakiádu. Nebude 
chybět amnestie dlužníků a  registrace nových čtenářů zcela zdarma. 
Proběhne také výprodej starších knih za symbolickou cenu. Více 
informací najdete na webových stránkách města Petřvald. 

tel.: 596 541 092, 702 286 813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Facebook: Město Petřvald – SVČ Domek

Knihovnice Lucie Jurčíková a Monika Molinková

Cestovatelská beseda o Japonsku 

V  minulých dnech jsme měli možnost zúčastnit se poutavé besedy 
o Japonsku, kterou připravily Marie Hánová a Tereza Pašková. Přiblížily 
nám nejen japonskou kulturu a  každodenní život, ale i  to, jak tuto 
fascinující zemi procestovat levně – poradily, kde se ubytovat, co vidět 
a jak se přepravovat.
Celá beseda byla velmi dobře připravená a  zaujala nejen obsahem, 
ale i  poutavým způsobem prezentace. Na závěr se rozproudila živá 
diskuze – posluchači kladli spoustu otázek, na které Maruška s Terkou 
s přehledem a ochotou odpovídaly.
Děkujeme za inspirativní setkání!

Foto: Ivana Szotkowská

KRESLÍME SI – STŘEDEČNÍ ÚNIK DO SVĚTA UMĚNÍ! 

Každou středu v říjnu | 14:00–17:00 | Pro děti i dospělé | Zdarma
Přijďte si odpočinout u kreslení! 
Středisko nově nabízí bezplatný kurz KRESLÍME SI!
Naučíme se zachytit detaily lidské postavy – oči, ruce, výraz… A pak? 
Prostor pro vaši fantazii! Žádné předchozí zkušenosti nejsou potřeba. 
Materiál zajištěn. Vhodné pro všechny věkové kategorie.
Přijďte si vyzkoušet, co ve vás je – každý umělec nějak začíná!

HALLOWEEN JE TADY! 

Přijď zažít HALLOWEEN, na který jen tak nezapomeneš – plný her, 
tvoření, překvapení a zábavy pro malé i velké odvážlivce!
POZOR – letos vás čeká SPECIÁLNÍ ZÁVĚR akce: OHŇOVÁ SHOW
KDY: 23. 10. 2025	 Čas: 16:00-18:30	 KDE: SVČ DOMEK

CARCASSONNE TURNAJ – KDO POSTAVÍ 
NEJLEPŠÍ STŘEDOVĚKÉ KRÁLOVSTVÍ? 

Zveme všechny fanoušky deskových her na napínavý turnaj ve hře 
Carcassonne! Přijďte poměřit síly a  ukázat, kdo je skutečný mistr ve 
stavění měst, cest a klášterů.
Hraje se o jednu hlavní odměnu pro vítěze – ať už to bude dítě, nebo 
dospělý. Máme připravený vítězný balíček pro obě možné varianty, 
takže ať vyhraje kdokoli, čeká ho zasloužená výhra!
Datum: 29. 10. 2025	 Čas: 17:00-19:00	M ísto: SVČ Domek
Nevadí, pokud hrajete poprvé – pravidla vysvětlíme. Přijďte si zahrát, 
pobavit se a možná i zvítězit!

Ivana Szotkowská a Marie Hánová, kulturní referentky samostatného oddělení kultury
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ŽIVOT VE MĚSTĚ

TJ PETŘVALD – HEPO
Muži 
Přípravná utkání (4), mistrovská utkání 7. ligy (bývalá I. B třída)

Utkání Výsledky  Branky

HEPO – H. SUCHÁ 1:8 (1:5) M. Petr.

HEPO – H. BLUDOVICE 4:1 (1:1) O. Kostka, L. Krajčo, V. Stavař, 
J. Sklepek

Sn HAVÍŘOV – HEPO 6:4 (1:1) T. Budina, V. Stavař, M. Petr, 
D. Knorr

HEPO – TĚRLICKO 2022 2:6 (1:4) V. Zajíček, M. Sobek

HAŤ – HEPO 2:2 (1:2) O. Kostka, M. Sobek 

HEPO – LUDGEŘOVICE 0:4 (0:3)

VŘESINA – HEPO 6:3 (3:2) L. Krajčo, V. Stavař, O. Kostka

Dorost
Český pohár (1), mistrovské utkání okr. přeboru

Utkání Výsledky  Branky

HEPO – Slavia ORLOVÁ 4:0 (2:0) J. Zborovský 2, A. Sušila, vlastní

HEPO – TĚRLICKO 2022 5:0 (3:0) L. Ferko 2, A. Sušila, Š. Böhm, 
L. Kochan

Starší žáci
Mistrovské utkání okr. přeboru

Utkání Výsledky  Branky

G. HAVÍŘOV – HEPO 2:3 (1:2) M. Heczko 2, vlastní

Mladší žáci
Přípravná utkání

Utkání Výsledky  Branky

HEPO – MSK ORLOVÁ 4:4 (2:2) T. Laskovič 3, J. Vaněk

HEPO – MFK HAVÍŘOV 1:4 (0:0) J. Vaněk

Starší přípravka 
Přípravné utkání (1), mistrovské utkání okr. přeboru

Utkání Výsledky  Branky

MSK ORLOVÁ – HEPO 19:17 (12:5)
T. Motloch 6, Jakub Chlopecký 3, 
D. Stec 3, M. Tekeli 2, J. Krmášek 1, 
Š. Kasterko 1, F. Klasovitý 1

HEPO – ZÁBLATÍ 10:3 (2:1)
T. Motloch 3, Jakub Chlopecký 
2, Š. Kasterko 2, F. Klasovitý 2, 
Jan Chlopecký 1

Foto: starší přípravka

Mladší přípravka 
Přípravné utkání

Utkání Výsledky  Branky

HEPO – MSK ORLOVÁ 15:13 (6:5)
M. Zavadzan 6, M. Stromšík 3, 
F. Žáček 2, J. Svobodová 2, 
S. Grela 1, A. Nekaranec 1

     P. Sekera

SK Slavoj informuje

Milí příznivci a  přátelé našeho fotbalu. 
Omlouváme se, že jsme se delší dobu 
neozvali, ale do červencového čísla PN 
nebyl ještě k  dispozici rozpis podzimní 
části zápasů.
Chtěli bychom Vás informovat, co se od 
posledního setkání na Slavoji událo.
Poslední červencový víkend se někteří 
z  našich hráčů zúčastnili turnaje v  Dolní 
Lomné.
Naši chlapci obhájili loňské vítězství.
Ještě před samým začátkem byla slavnostně odhalena nová tribuna
a příjemným překvapením bylo umístění symbolu Slavoje na jedné zdi 
tribuny.
O týden později se konal na našem hřišti turnaj J. Svrčiny.
I tento turnaj byl pro naše hráče úspěšný.
11. srpna jsme na našem hřišti přivítali děti v rámci příměstského tábora.
Počasí nám přálo a pro děti bylo připraveno spousta soutěží a her, za 
které je čekala sladká odměna.
My jen doufáme, že se dětem u nás líbilo.
Během prázdnin proběhla údržba hřiště - byly natřeny lavičky, provedli 
jsme úklid kabin a ostatních prostorů a pro děti byly venku postaveny 
nové houpačky, skluzavka a prolézačky.

A nyní už k našim zápasům.
Na první utkáni jsme jeli do D. Lutyně. Zápas byl pro nás úspěšný a my 
jsme vyhráli 3:1.
30. 8. jsme na našem hřišti přivítali mužstvo Viktorie Bohumín. I tento 
zápas skončil úspěšně pro naše hráče.
Vyhráli jsme 3:0.
První prohra nás čekala 6. 9. na hřišti MFK Havířov. Naši hráči prohráli 
0:2.

A na co se ještě můžeme těšit:
11. 10.	 15:00	 SK Slavoj Petřvald	 -	 Sokol Věřňovice
18. 10.	 14:30	 FK Těrlicko 2022B	 -	 SK Slavoj Petřvald
25. 10.	 14:30	B aník Doubrava	 -	 SK Slavoj Petřvald
1. 11.	 14:00	 SK Slavoj Petřvald	 -	B aník Rychvald

Přejeme našim hráčům, ať se jim daří, ať se jim vyhýbají zranění, hlavně 
ať hrají pro radost.
Nám fanouškům pak dobrý fotbal a hezkou podívanou.
Těšíme se na vás u nás na SLAVOJI. 
 

Za SK Slavoj M. Pavlitová
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TJ Sokol Petřvald - Letní příměstský 
mažoretkový tábor

O prázdninách ve dnech 11. - 15. srpna proběhl náš již třetí příměstský 
mažoretkový tábor. Dopoledne patřilo tréninkům – učily jsme se nové 
prvky, pilovaly techniku a  jeden celý den jsme strávily s  trenérem 
gymnastiky a  akrobacie, který nám ukázal spoustu nových prvků. 
Odpolední program byl v  duchu tvoření. Vyráběly jsme dekorace do 
pokojíčků, ozdoby na soutěže a dárečky pro naše nejbližší. 
Nyní nás čeká příprava na nadcházející sezonu, kde využijeme všechny 
nově nabyté znalosti. 
Tábor - soustředění probíhala po dobu tří let z projektu MASK. 
Opět i  jako loni bychom chtěli poděkovat vedení mateřské školy za 
skvělé obědy pro náš tábor. 

Foto a text: trenérky Ilona Konečná a Lucie Josefi

Mažoretky z Petřvaldu bodovaly na 
mistrovství světa 

Vážení čtenáři Petřvaldských novin, 
na konci letošních prázdnin proběhlo již 12. mistrovství světa 
v mažoretkovém sportu v atletické hale v Ostravě - Vítkovicích. Dorazily 
kluby z  celé Evropy i  zámoří. 1500  sportovců poměřily svůj um v  70 
kategoriích. Mažoretky soutěžily v  choreografiích s  hůlkou, dvěma 
hůlkami, pompony (třásněmi) a prapory. Mezinárodní porota to neměla 
jednoduché. Konkurence byla obrovská. Přesto naše petřvaldské holky 
nezklamaly a staly se mistryněmi světa. 
Terezka Ševčíková vystupovala během tří dnů v 11 choreografiích jako 
juniorka ve své kategorii, ale také i v kategorii seniorek. Z mistrovství 
světa si odnesla 3 zlaté medaile, 4 stříbrné a  1 bronzovou. Verunka 
Pazdyková vybojovala 1 zlatou medaili v  seniorské kategorii, kde se 
svádějí nejtěžší boje těch nejzkušenějších mažoretek, ale také svou 
první stříbrnou medaili na pozici trenérky malých kadetek.
Na toto mistrovství světa vedla cesta přes mistrovství České republiky, 
kde se naše děvčata musela umístit na stupních vítězů. Těchto skvělých 
výsledků bylo možné dosáhnout pouze tvrdou přípravou v trénincích, 
přípravných kempech a  soustředěních, ale také díky práci skvělých 
trenérek Gábi a  Karči. Tak jako i  v  ostatních sportech jsou úspěchy 
dlážděny talentem, pílí a  odhodláním. Děkujeme, že se holky můžou 
prostřednictvím Petřvaldských novin podělit o  svou radost s  našimi 
spoluobčany a  zároveň děkujeme městu Petřvald za to, že je tímto 
podporuje. 

Hrdí rodiče mažoretek

Mažoretky Terezka Ševčíková s trenérkou Gábi a Verunka Pazdyková

Členové KČT Petřvald prověřovali svou zdatnost v Dolomitech

Od 28. července do 2. srpna jsme chodili pod majestátnými skalnatými 
velikány a po nich. Ubytováni jsme byli v Natzu, malebném městečku 
v údolí kousek od Brixenu. Okolní stráně šplhají k úpatí hor a jsou celé 
porostlé vinohrady a ovocnými sady.
Na túry jsme vyjížděli do vyšších horských údolí a  jimi stoupali ke 
krásám a  zajímavostem této oblasti. Viděli jsme skupinu Tre Cime, 
překrásné štíty masivu Sassolungo, skalní stěny masivu Geisler a Odle, 
nejhezčí vysokohorskou vesničku Jižního Tyrolska Fane Alm, horskou 
vesnici St. Magdalena s  typickými horskými domy a  malebným 
kostelem, náhorní dolomitskou plošinu a  největší vysoko položenou 
alpskou louku (1.850 m) v  Evropě Seiser Alm (chráněnou UNESCO). 
Chodili jsme zdravými lesy a kvetoucími voňavými horskými loukami, 
kolem potůčků a vodopádů s průzračnou vodou. I zbytky vojenských 
staveb jako památka na zdejší tuhé boje za 1. světové války se tu 
vyskytovaly. Na každé trase bylo dost horských chat, kde bylo možno 
příjemně posedět a občerstvit se.
Toto všechno jsme stihli za první čtyři dny, kdy nám počasí přálo, 
bylo krásně slunečno. Pátý den jsme si prošli rokli a  skalní propast 
Gilfenklamm. Zpočátku se nenáročně stoupá chodníkem kolem klidně 
tekoucího potoka. Pak začíná větší stoupání a  vodopády. Rokle se 
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zužuje, pro chodník už není místo, nastupují lávky. V  samém závěru 
je propast, kterou je nutno překonat žebříky a  můstky. Voda tu padá 
přes několik vodopádů s ohlušujícím rachotem do sněhobílé hloubky. 
Propast je totiž vyhloubená – jako jediná na světě - v mramoru.
Na zpáteční cestě po jedné nebo druhé straně rokle nám už pršelo. 
Pár lidí si místo rokle prohlédlo mohutnou vojenskou pevnost 
Franzenfeste. Zmokli i ti. Zapršelo nám ještě i v Brixenu, jehož prohlídka 
následovala. Stihli jsme si prohlédnout pěkné historické centrum  

s krásnou katedrálou. Někteří zašli k domu, ve kterém trávil vyhnanství 
K. H. Borovský.
Poslední den byly plánované túry v  okolí vesnice Sixten. Ale lilo jak 
z konve. Jen pár lidi vyjelo lanovkou na hory. Pro silný déšť a mlhu nic 
neviděli a  vrátili se celí promoklí. Ostatní si trochu prohlédli vesnici 
a zbytek času strávili v restauraci nebo kavárně. Když jsme v plánovaný 
čas odjížděli a Dolomity opouštěli, ani nám to nebylo moc líto.
 

M. Minková

KČT v Dolomitech

I „voříšek“ může být krásný

A  to se také potvrdilo na letošní Voříškiádě „Petřvaldský čumáček“, 
konané v náhradním termínu na konci měsíce srpna. A počasí, které nás 
původně zradilo, nám nyní přálo. Dopolední program ubíhal ve výtečné 
výstavní náladě. Obdiv si zasloužili všichni vystavení pejsci a  jejich 
páníčci, neboť byli bezchybně připraveni a  předvedli profesionální 
vystavení. Za své snažení obdržel každý účastník hodnotné ceny od 
sponzorů této akce. 
Po obědové přestávce pokračovala Voříškiáda soutěžními disciplínami 
„Dítě a pes“, „Junior vystavovatel“, „Pejsek šikula“, „Podoba psa a pána“ 
a soutěž v chytání piškotů.
Teprve tady jsme měli možnost vidět, co všechno pejsci se svými majiteli 
dokážou. A bylo se opravdu na co koukat!!! Nehodnotilo se perfektní 
a bezchybné provedení cviků, sestav, předvedení, ale především souhra, 
láskyplný přístup a veselý projev. O to jde u takových akcí především. 
Věříme tedy, že se účastníci i diváci dobře pobavili a těšíme se za rok 
na viděnou.
Na závěr si zaslouží upřímné poděkování:
Majitelé voříšků, kteří se o tyto pejsky starají, dávají jim lásku, péči a vše, 
co potřebují.  
Všichni členové Základní kynologické organizace Petřvald, včetně 
dobrovolníků, kteří této akci věnovali svůj volný čas a veškeré úsilí.
Sponzoři – Granule Petřvald, IBERO, Cyklo PTŠ - Tomáš Šeda, Restaurace 
Kulturní dům Petřvald a reklamní agentura X-STUDIO.CZ 

Město Petřvald za všestrannou a  finanční podporu a  TJ Sokol za 
bezplatný pronájem svého areálu       

Za základní kynologickou organizaci Petr Semanco

Pozvánka na zájezd

Zveme vás na zájezd, který jsme nazvali TOULKY KARVINSKEM. 
Program zájezdu: 
Návštěva muzea Těšínska
Prohlídka zámku Fryštát
Individuální prohlídka města Karviné - Fryštátu
Komentovaná prohlídka šikmého kostela sv. Petra z Alkantary
Podvečerní klobáska v klubovně zahrádkářů Petřvald

Odjezd v 8.00 hodin ze zastávky Petřvald pod poštou směr Ostrava, 
8.15 Petřvald – Kamčatka. Cena zájezdu je 400,- Kč pro členy ZO ČZS, 
500,- Kč pro nečleny. Zájemci se mohou přihlásit u Ing. Bitalové na tel. 
604 372 680 nejpozději do 6. 10. 2025.
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VZPOMÍNKA

Dne 20. srpna 2025 jsme si připomněli 10 let od úmrtí 
pana Jaroslava Pavelka.

 
Rodina je tam, kde život začíná a láska nikdy nekončí. 

Vzpomínají manželka Jitka a syn Vít s rodinou.

Usnul jsi tiše v rodinném kruhu, s úsměvem klidným ve svém duchu. 
Navždy Tě ponesem v srdcích svých, v lásce, ve vzpomínkách nejdražších. 

V hlubokém zármutku oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, že dne 16. července 2025 zemřel  
ve věku 75 let náš milovaný manžel, otec, tchán, dědeček, bratr, švagr a strýc 

pan Jaroslav Janči. 

Děkujeme z celého srdce za tichou vzpomínku.
Rodina Jančiova.

Rok bez Tebe byl dlouhý a prázdný, návrat Tvůj by byl pro nás jediný krásný. 
Tvůj smích i rady moc postrádáme, s láskou v srdcích Tě pořád máme.

Dne 29. srpna 2025 jsme vzpomněli 1. smutné výročí a 8. září 2025 nedožitých 43 let, kdy nás navždy opustil  
pan Jan Šolc. 

S láskou vzpomínají manželka Eva a dcery Natálka s Viktorkou.

S bolestí v srdci oznamujeme všem, že nás dne 9. srpna 2025 opustil po těžké nemoci ve věku 87 let náš 
milovaný tatínek, dědeček, pradědeček, tchán, bratr, bratranec a strýc 

pan Ing. Osvald Pencek.

 
Děkujeme všem za tichou vzpomínku. 

Zarmoucená rodina.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

BLAHOPŘÁNÍ

Zlatá svatba

Pavla a Vladislav Balonovi z Petřvaldu oslavili 20. září zlatou svatbu. 

Před 50 lety se vydali na společnou cestu životem a stihli toho požehnaně, především 
vybudovali láskyplný domov nám, jejich dětem, byli nám po celý život vzorným příkladem 

milujících a spravedlivých rodičů. 
Z celého srdce jim touto cestou za celou rodinu gratulujeme k jubileu a přejeme do dalších let 

životní štěstí, zdraví, radost a vzájemnou lásku! 

Vlaďka a Radek

Vašku Pavelku,

náš milovaný táto, dědečku, pradědečku i strýčku a kamaráde.
Jsi na tomto světě úžasných 100 let.

Zažil jsi těžké i slunečné časy a viděl mnohé divy světa i technický rozvoj celého století.
Máme Tě všichni moc rádi a přejeme Ti sílu a radost do každého dalšího nádechu.

Ať Tě těší drobnosti a maličkosti života, které máš kolem sebe a ať jsi s námi šťastný.

Za všechny přeje dcera Jolanda Inka Burová.

Chcete-li tátovi popřát, můžete poslat gratulaci na adresu Na Svahu 1127 Petřvald

ÚMRTÍ
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INZERCE

termíny uzávěrek 
Petřvaldských novin:

č. 9 - 20. 10. 2025
č. 10 - 18. 11. 2025
č. 11 - 2. 12. 2025

Podrobnější  informace na 
www.petrvald-mesto.cz

Pronájem skladu 104 m² 
– Petřvald, ul. Podlesní 2332

Nabízíme pronájem hlídaných, zateplených prostor k podnikání 
o výměře 104 m², vhodných jako sklad, výrobnu nebo dílnu. 

K dispozici jsou čtyři sklady. Vjezdová vrata mají rozměry: šířka 
3800 mm, výška 3725 mm. Prostor je vybaven elektřinou (380V) 

a vlastní elektřinou. K pronájmu náleží i pozemek o rozloze 
cca 200 m². V areálu se nachází také kancelář, kterou je možné 
pronajmout. V zázemí objektu jsou toalety a sprchy. Možnost 

krátkodobého pronájmu. K dispozici je internet přes optickou síť 
MEEP. Přístup je po asfaltové komunikaci města.

V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat.
Telefon: 709 727 978 881, 773 274 709  

 E-mail: prointsro@gmail.com

Informace rychle a pohodlně díky službě MUNIPOLIS

Ještě nevyužíváte službu MUNIPOLIS? Přihlaste 
se k odběru informací a už nikdy nezmeškáte důležité 
novinky a  upozornění z  naší samosprávy. Informace 
podle vašich zájmů vám budeme posílat e-mailem 
nebo jako zprávu do aplikace. 
Služba je zdarma!

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?

•	 Upozornění na krizové události – výpadky energií, 
dopravní uzavírky, apod.

•	 Novinky a důležitá upozornění z úřadu

•	 Pozvánky na kulturní a sportovní akce

•	 Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi

V  registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké 
typy informací vás zajímají (např. kultura, doprava).

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 
https://petrvald-mesto.munipolis.cz/

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem 
úřadu – rádi vám pomůžeme.

Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší samosprávy si můžete 
stáhnout přímo na App Store nebo Google Play. Poté 
si stačí přidat město Petřvald a budete mít informace 
vždy po ruce.
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ZTRATIL SE MOUROVATÝ KOCOUR
SE ŽLUTÝM REFLEXNÍM OBOJKEM.

SLYŠÍ NA JMÉNO MAU.

PETŘVALD U KARVINÉ, UL. MEZI POLI

__ODMĚNA ZA NALEZENÍ 5 000 Kč__

724 872 815

Ceny inzerce 
– včetně DPH

1 inzerát velikosti 1/8 strany - 1 500,- Kč

1 inzerát velikosti 1/4 strany - 3 000,- Kč

1 inzerát velikosti 1/2 strany - 3 500,- Kč

1 inzerát velikosti celé strany - 7 000,- Kč

Podrobnější informace na  
www.petrvald-mesto.cz

DĚTSKÁ SKUPINA

MÍŠA ŠKOLKA - PETŘVALD
Zapište své dítě k nám. Jsme dětská skupina pro děti od 1 roku - 6let.

Školka bude fungovat ve stejném duchu jako nám
funguje  v Třebovicích, Šenově, Vratimově.

Koukněte na facebookové stránky:

Míša školka, Dětská skupina Míša školka Vratimov, Dětská skupina Míša školka Šenov.

Přijímáme děti během celého roku

www.misaskolka.cz
Adresa: ul.Březinská 1867 , Petřvald 735 41
Telefon: +420 721 020 206 
E-mail: skolkapetrvald@misaskolka.cz
pro více informací volejte Bc. Lucii Pomajbíkové - ředitelce 

KONTAKT
MÍŠA ŠKOLKA


